

Praktikum für Schüler

Hochbaufacharbeiter/-in (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen

geeignet für

Unterstützungsangebote Berufsbekleidung

Standort(e) Hauptstraße 46, 25584 Holstenniendorf

Firma / Institution Gunnar Lütje GmbH

Adresse

Betriebsgröße1 - 10 PersonenTelefon04827 9997960

E-Mail info@gunnar-luetje.de

Website http://www.gunnar-luetje.de

Bewerbung

per Post Gunnar Lütje GmbH

Gunnar Lütje Hauptstraße 46

25584 Holstenniendorf

Gunnar Lütje GmbH Dominik Lütje

telefonisch Gunnar Lütje

0172 4263834

Dominik Lütje 04827 997960